

政界積極回應夏寶龍權威解讀

習近平「四點希望」是港行動指南

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：全國港澳研究會昨日在北京舉行「學習貫徹習近平主席在慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮上重要講話精神」專題研討會。全國人大常委會委員譚耀宗在研討會香港分會場發言時表示，全面準確貫徹「一國兩制」，就必須將維護國家主權、安全、發展利益作為最高原則，香港社會要自覺維護國家的社會主義制度，兩種制度互相尊重、學習。他又指，習近平主席所講的「四點希望」是特區政府的行動指南，希望特區政府可以做到實處。



譚耀宗表示，習近平主席所講的「四點希望」是特區政府的行動指南，希望特區政府可以做到實處。

「一國兩制」必須長期堅持

譚耀宗引述習主席的講話指，「一國兩制」是經過實踐反覆檢驗了的，符合國家、民族根本利益，符合香港、澳門根本利益，得到14億多祖國人民鼎力支持，得到香港、澳門居民一致擁護，也得到國際社會普遍贊同。這樣的好制度，沒有任何理由改變，必須長期堅持！」這句話說出了香港同胞的心聲，讓世界

看到了中國維護香港繁榮穩定的決心，也是給國際投資者更大的信心。

譚耀宗強調，必須全面準確貫徹「一國兩制」方針。香港社會一些別有用心政客一直在誤導香港市民，只強調「兩制」而淡化「一國」的概念，形成一種「香港獨立於國家之外」的錯誤理念。同時，他們利用平台，企圖將香港作為外國勢力顛覆國家政權以及社會制度的橋頭堡。因此，全面準確貫徹「一國兩制」，就必須將維護國家主權、安全、發展利益作為最高原則，香港社會要自覺維護國家的社會主義制度，兩種制度要互相尊重、學習。

社會各界團結做實事為民生

譚耀宗又指，落實習主席提出的「四點希望」，不僅是新一屆特區政府的責任，更是香港開啓新篇章的關鍵。香港已經進入良政善治的新時代，無論是特區政府，還是社會各界，都應該團結起來，放下以往的政治爭拗，共同做實事、為民生，以結果為目標，共同推動香港向前發展。

行政會議召集人、新民黨主席葉劉淑儀表示，夏寶龍的發言提到，習近平主席的講話具有非常重要的歷史意義，當中提到「一國兩制」必須長期堅持，大大提升全世界對香港「一國兩制」的信心。她指出，有請者提醒香港仍有反中亂港分子，可能會聯繫一些外國勢力，對香港作出破壞，因此需要長期保持警惕。而習近平的講話，對特區政府日後的工作、行政與立法關係互動、務實處理香港問題，以至政府與市場的關係，都作出了重要指示。

全方位落實「愛國者治港」

行會成員、經民聯副主席、立法會議員林健鋒表示，本港應全方位貫徹落實「愛國者治港」原則，愛國主義、國民教育亦要一步一腳印，植根於學生不同階段的學習歷程，令「愛國愛港」成為全社會崇尚的核心價值。香港獨特地位和優勢得來不易，要進一步鞏固及提升香港國際金融、航運、貿易中心地位，目標於疫後重振經濟領先全球，持續提升香港綜合競爭力。他說，務實有為、團結奮進是解決社會深層次矛盾的鑰匙，相信行政長官李家超領導的新班子會落實執行，制定更多以民為本的政策措施。

行會成員、工聯會會長、立法會議員吳秋北表示，特區政府須着力提高治理水平，並要用足用好中央的支持和內地的機遇，讓香港有更好的發展。同時，政府要顧及民生需要，切實排解民生憂難。為民解憂，也就是為國解憂，而愛國者應時刻對香港民生問題有深刻的思考和理解，為香港謀劃出中長期的發展藍圖，讓市民能有更多、更直接、更實在的獲得感、幸福感和安全感。

港長遠發展找到正確方向

全國政協委員、工聯會理事長、立法會議員黃國表示，夏寶龍副主席在研討會上的致辭深入闡明習主席重要講話精神，讓大家更能全面認識理解其重要意義、更好準確貫徹落實「四個必須」和「四點希望」，確保香港「一國兩制」實踐行穩致遠。

全國政協委員、立法會議員陳仲尼指出，夏寶龍在專題研討會的權威解讀，有助港人進一步學習貫徹習主席七七一重要講話精神。陳仲尼表示，我們要深刻領會「四個必須」的精神，才能推進「一國兩制」實踐行穩致遠，在香港的長遠發展中找到正確的方向。他續說，夏寶龍特別指出習主席所講的「四點希望」是特區政府的行動指南，希望特區政府可以做到實處，有力回應民衆的期盼，為民解憂解難。

「抗疫同恒」計劃設支援熱線及食物派送惠市民

【香港商報訊】恒生銀行（恒生）早前推出「抗疫同恒」計劃，捐贈港幣1000萬元紓緩社會的迫切需要。在「抗疫同恒」計劃下，已有多間機構受惠，當中與家福會合作開設的「恒福」抗疫及情緒支援熱線，計劃動員合共100名社工及已受相關輔導訓練的義工支援有需要人士，現時已處理了5500宗個案。另外，恒生亦特別開設籌款戶口方便員工捐款，將籌得的款項捐助鄰舍輔導會舉辦的「鄰舍送暖」計劃。

恒生與家福會合作開設的「恒福」抗疫及情緒支援熱線，已於5月完成服務。家福會、「恒福」抗疫及情緒支援熱線負責人代表陳耀麟表示，設立為期三個月的熱線服務，為受情緒困擾的市民提供心理支援、健康及防疫資訊，並作個案轉介。熱線由3月初投入服務開始，處理近5500宗個案。求助人士包括新冠病毒感染患者、長者、失業人士、家庭照顧者及應屆DSE考生等。大部分熱線使用者表示接收大量防疫資訊後，感到無所適從及焦慮，經熱線義工的耐性安撫及細心講解，令他們獲得正確資訊，紓緩他們的壓力及困擾。他指致電求助者往往設想不到他們的「將來式」，而在電話另一端的社工其實可以與他們一起設想一項又一項「現在式」，能力可及的個人與家庭任務，務求能將資源都連繫到求助者，求助者和家人也按能力做妥自己角色可做的。

營運「恒福」抗疫及情緒支援熱線動員超過100名社工及已受相關輔導訓練的義工支援，有參與支援熱線服務的恒生義工代表 Sunny 表示，家福會安排了大概3小時的訓練，首先講解活動安排及流程，然後資深社工以簡單案例教授電話輔導的技巧，如記錄長者提出的需要、處理不同情況的技巧、跟進個案的方法和辨別需要社工跟進個案的技巧等。他接到其中一個較深刻的個案是有名獨居男士本處於癌症治療階段，由於受第五波疫情影響，令他難以外出覆診，身體極度不適之餘，又因為覆診延後而不知所措。雖然這類



由家福會營運的「恒福」抗疫及情緒支援熱線，為有需要人士提供心理支援、健康和防疫資訊，以及在有需要時作個案轉介。



來自菲律賓的 Annabelle 感謝「鄰舍送暖」計劃，解決生活上的燃眉之急。

個案並不罕見，但他們正需要社工的主動跟進，及義工的電話慰問，讓他們有機會抒發心情，感受社會對他們的關懷。

恒生亦特別開設籌款戶口，方便員工捐款支援受疫情影響的有需要人士，其中受惠機構之一是鄰舍輔導會舉辦的「鄰舍送暖」計劃。鄰舍輔導會、「鄰舍送暖」計劃負責人黃美鳳表示，鑑於疫情影響，不少基層家庭失業或開工不足而嚴重影響收入。防疫用品如口罩、家居消毒清潔劑及食物等價格上升。鄰舍輔導會因此推出為期一個月的計劃，服務隊伍會幫助有

需要的家庭購買一星期新鮮糧食及日用品，並上門派送食物。

「鄰舍送暖」計劃主力為區內受困的長者及殘疾人士提供實質援助，促進受困家庭與社區的聯繫，同時解決他們的生活困難，該計劃已服務共70個家庭。來自菲律賓的 Annabelle，一家三口在東涌租住村屋，每月租金約8500元，一家並沒有領取綜援。她指在疫情下任職餐廳的女兒收入不穩定，故此高興有此「鄰舍送暖」計劃，食物包的糧食可以解決燃眉之急，而且種類多可以煮着不同的菜式。

城大再推就業配對創近2300職位助畢業生就業

【香港商報訊】香港城市大學（城大）今年再度推出「城」就開拓計劃3.0(CARLS 3.0)，並提升資助金額至每月港幣7000元，藉此為2022年度城大畢業生創造逾2280個就業機會，更提供一對一就業諮詢、職位配對、審閱履歷及求職申請諮詢等全面就業支援，以協助畢業生投身職場。

城大今年為CARLS 3.0撥款港幣680萬，為僱主工作配對基金，資助額為職位的三分之一薪金，每名畢業生上限每月港幣7000元、最長為期三個月，冀鼓勵香港僱主招聘城大精英，為畢業生提供工作機會。

香港城市大學副校長（學生事務）陳漢夫教授表示：「有見全球經濟仍因疫情而持續不穩，我們積極裝備一眾畢業生，讓他們可及早掌握就業市場動向和資訊，迎接充滿挑戰的就業環境。CARLS 3.0與企業攜手為畢業生開展新工作崗位，讓他們一展抱負。」

學生發展處副處長（事業及領袖計劃）劉詠怡表示，「城」就開拓計劃3.0至今已推出一個月，成功創造2280多個職位，職位以資訊及系統工程、工程、會計及金融界為主，目前已為100名學生成功配對，當中最高薪金達24500元，但目前為計劃初段，預計薪酬將可更高。

事業及就業顧問羅英倫及朱國豪均鼓勵學生將工作經驗量化表達協助你突圍而出，並建議切勿輕看平凡無奇的兼職工作，每一份兼職工作上所學習的軟技能也可寫上履歷表上，讓僱主了解。另外，他們亦提醒同學在疫後網上見工成新常態，有可能會影響學生



香港城市大學今年再度推出「城」就開拓計劃3.0，並提升資助金額至每月港幣7000元，藉此為2022年度城大畢業生創造逾2280個就業機會。

溝通能力，故此在面試工作時，亦須留意眼神、面部表情等問題。CARLS 3.0 提供一對一就業諮詢時為學生模擬面試情況，針對學生眼神交流、面部表情等技巧上提出改善。

CARLS 3.0 一站式計劃為畢業生規劃未來職場路向，致力支援他們尋找首份理想工作。大學就業顧問團隊為畢業生提供職涯規劃指導，助他們在招聘過程中突圍而出，並為他們安排與企業交流的機會，協助他們了解自身優勢，順利由大學過渡到不同的工作環境。

大學亦透過網上就業資料庫「JobPlus」協助畢業生尋找合適的工作，並以手機短訊向他們發放最新職位空缺資訊。大學的各項就業支援亦為應屆畢業生延長至明年8月31日，讓他們在畢業後一年內仍能得到城大的就業資訊及幫助。

計劃成立至今，獲不少企業夥伴連續三年踴躍支



香港城市大學事業及就業顧問朱國豪先生（左）及羅英倫博士（右），建議在網上見工時，需留意眼神、面部表情等問題。

持。截至7月初，計劃於本年度已涵蓋超過2280個來自不同範疇的職位空缺。本地及國際知名企業包括：協興建築有限公司、香港上海滙豐銀行有限公司、和記電訊（香港）有限公司、嘉里物流（香港）有限公司、金城營造集團、Lalamove、中審眾環（香港）會計師事務所有限公司、電訊盈科有限公司、羅申美會計師事務所、太古資源有限公司、東亞銀行有限公司、香港青年協會，以及香港人力資源管理學會等。

企業報名參與CARLS 3.0詳情

報名日期：由即日起至9月
報名網址：<https://www.cityu.edu.hk/carls3.0/guidelines/guidelines-employers>



二維碼報名參與CARLS 3.0

「四個必須」為港指路引航

【香港商報訊】記者戴合聲報道：全國政協副主席、國務院港澳辦主任夏寶龍昨日出席「學習貫徹習近平主席在慶祝香港回歸祖國25周年大會暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮上重要講話精神」專題研討會並發表講話，獲得各界好評。香港中華廠商聯合會會長史立德表示，夏寶龍的發言對習近平「七一講話」作了權威解讀，鞭策政府要實幹變革，把市民所思、所想和所盼作為未來工作方針，團結社會各界，不斷為香港增強發展動能。

支持和配合政府施政

史立德表示，夏寶龍強調了習主席「七一」講話的重要意義和深刻內涵，指特區政府須為民解憂解難，團結香港各界。為港經歷了激烈的社會動蕩和疫情，元氣大傷，亦積累了很多深層次社會問題有待解決。「一國兩制」是香港繁榮安定的長治久安之基石，社會各界必須自覺尊重、堅決捍衛「一國兩制」和國家安全。廠商會將學習貫徹習主席講話的精神，並一如以往團結工商界力量，支持和配合政府施政，確保「一國兩制」行穩致遠。

全國政協常委、香港福建社團聯合會榮譽主席吳良好表示，習主席七一重要講話是一篇充滿真理性力量的綱領性文獻，夏寶龍的致辭是對習主席重要講話的權威解讀，對香港進一步深入學習貫徹習主席重要講話具有直接指導意義。

他說，新一屆特區政府應該牢記習主席囑託，團結帶領社會各界共譜香港良政善治新篇章。未來五年，是香港實現自由治與興的關鍵時期，特區政府應該以「四點希望」為行動指南，推動突出有為政府建設、聚焦實現更好發展、有力回應民衆期盼、團結凝聚各方力量，把「四點希望」化作政府執行力、行動力，為推動經濟發展、改善民生福祉注入源源不絕的強大動力，香港定能譜寫「一國兩制」實踐新篇章。

共譜香港良政善治新篇章

全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝表示，夏寶龍對習主席重要講話精神作出權威解讀，闡釋了習主席此行為香港傳達了關懷、信心和希望，強調「四個必須」是「一國兩制」實踐行穩致遠的科學指引，指出「四點希望」為香港實現長治久安和長期繁榮穩定提供了行動指南。他說，「四個必須」和「四點希望」為香港未來指路引航，香港各界應以此作為未來的工作重點，全面學習、落實好中央的要求，共譜香港良政善治新篇章，不負習主席殷切期望。